

贵州毕节女教师被强奸案问责有新进展

参加喝酒的副教导员钟显聪等被撤职

新华社贵阳7月20日电(记者 李志刚 李劲峰)贵州省毕节市阿市乡国土资源管理所负责人王忠贵涉嫌强奸女教师案中,民警钟显聪因违反公安部“五条禁令”被撤职。

记者从毕节市政法部门了解到,经相关部门调查,在此案中,给受害女教师作笔录的民警钟显聪违反“五条禁令”,在社会上造成恶劣影响。毕节市公安局党委坚持从严治警,从严惩处,决定撤销钟显聪毕节市阿市派出所副教导员职务,留党察看。

同时,毕节市公安局交警大队教导员张强及毕节市阿市派出所所长王腾,因与受害女教师周某在工作时间一起喝酒,违反“五条禁令”,被撤销职务,留党察看。

此外,为严肃纪律,负领导责任的相关人员也受到相应处分。

据贵州省政法部门有关负责人介绍,此案引起贵州省公安厅高度重视,立即在全省公安机关开展“五条禁令”再教育活动,重申“五条禁令”是公安机关的铁规,是逾越的红线,违反“五条禁令”就是有意违纪,必须从严查处,绝不姑息,绝不手

软。贵州省各级公安机关将以此案举一反三,整顿队伍,解决作风。同时,贵州省公安厅已派出督察组,加强明察暗访,确保“五条禁令”落到实处。

日前,受害女教师周某发帖,讲述了被毕节市阿市乡国土资源管理所负责人王忠贵强奸的经历,引发网民热议。据了解,毕节市公安局接警后,对此案展开调查,犯罪嫌疑人王忠贵已于7月13日被执行逮捕。目前,贵州省公安厅及毕节地区公安局派出精干力量,指导案件侦办,坚决依法、公正处理此案。

女子连吃5小时 她真“撑死了”

胃里食物足有两脸盆

面条、薯片、爆米花、蛋卷、瓜子……这是日前浙江省台州市医院的医生从一名前来就诊的女子胃中取出的食物残渣。这名女子吃完饭后,从中午12时到下午5时,不间断吃了5个小时的零食,又喝了大量的水,最终导致急性胃扩张,被送往医院急救。在手术室,医生从她的胃里取出的食物,装满两个脸盆。

据家属描述,该女子前一天吃了年糕,胃已经有点不舒服。当天中午,她午饭吃了面条,然后开始边看电视边吃东西。从中午12时到下午5时,她一刻不停地吃下了薯片、爆米花、蛋卷、瓜子,又喝了许多水。到了晚饭时分,她的胃胀得厉害,出去散了一圈步也没有用,紧接着开始胃痛,躺了一会儿,意识开始模糊。见情况不对,家人马上开车将她送往医院。

在手术室,医生打开了病人的腹腔。他们看到的是一个膨胀到有正常人20多倍的“巨胃”。因为撑得太大,胃壁已经薄得都快透明了。医生将胃里的食物残渣慢慢取出来,足足倒了2个脸盆才清理干净。“可惜的是,医生全力抢救了2个小时,病人还是不治身亡。医院最终的结论是,该病人死于急性胃扩张。(据《钱江晚报》)

广西“萝卜招聘” 面试结果无效

重新组织面试及后续工作

新华社南宁7月20日专电(记者 李斌)记者20日从广西壮族自治区人力资源和社会保障厅了解到,被网民称为“萝卜招聘”的广西华侨学校事业单位招聘问题,经过自治区人保厅、自治区侨办联合调查,鉴于招考中存在的问题,决定面试结果无效,近期重新组织实施面试及后续工作。

今年4月,天涯、猫扑等多家网络论坛出现《揭露广西华侨学校的假招聘》一帖。网帖称,广西华侨学校2011年3月24日招录的68名人员全部为本校的内聘教师,是“为68个萝卜挖了68个坑”。自治区人保厅、自治区侨办调查发现,广西华侨学校在考试的资格审查和笔试环节不存在问题,但在面试环节中学校未严格按照之前发布招考简章进行操作。“面试成绩在推迟11天后才公布,致使考生对成绩的真实性产生怀疑。”自治区人保厅副厅长刘建宏说,另外,在“直接进入面试的32人”在计算总成绩时统一计80分进入面试环节也违反了有关规定。

“鉴于广西华侨学校2011年公开招聘工作面试环节存在不符合有关规定的问题,决定面试结果无效,重新组织实施面试及后续工作。”自治区人保厅厅长蒋明红说。

2种保健食品 2种化妆品被查处

新华社北京7月20日电(记者 胡浩)记者20日从国家食品药品监督管理局获悉,因非法添加化学药物成分和成分不符合标准等原因,“中华回春宝”等4种保健食品和化妆品被查处。

这4种被查处的保健食品和化妆品包括:标示为北京力创恒业医药生物科技开发有限公司生产的保健食品“中华回春宝”,标示为武汉本源生物工程有限公司生产的保健食品“本源威浪胶囊”,标示为广州市雅利思化妆品有限公司生产的化妆品“珍仁堂特效增白祛斑王”以及标示为哈尔滨葛丽黛嘉宝化妆品有限公司生产的化妆品“樱美堂祛斑透白套装(日霜、晚霜)”。



中俄边境黑瞎子岛“登岛游”开放

7月20日,游客在中俄黑瞎子岛交接纪念地留影。当日,中俄边境黑瞎子岛正式对游客开放,首批150名中国游客登岛,领略了“一岛两国”、“原生态湿地”、中俄国界东段界桩揭幕仪式原址和界碑等独具特色的景观。黑瞎子岛位于中俄界江黑龙江和乌苏里江交汇处,总面积约335平方公里。2008年10月14日,中俄两国政府在中俄国界东段界桩揭幕仪式上,该岛西部约171平方公里陆地及其所属水域正式划归中国。

新华社记者 王建威 摄

海南4名校长脱岗搓麻被撤职

新华社海口7月20日专电(记者 赵叶苹)海南省琼海市纪委、市监察局19日发出通报,决定给予该市4名脱岗打麻将赌博的中学校长留党察看一年和行政撤职处分。

7月5日15时39分,潭门中学副校长

长兼学校负责人冯某、上涌中学校长王某、朝阳中学校长吴某、烟塘中学校长符某在琼海市嘉积镇教育路东园宾馆一包厢内打麻将赌博,经群众举报,被琼海市纪委监察局检查组抓现行。

纪检部门通报称,4位校长脱岗“搓麻”

事件的发生,也暴露出琼海市教育局在教师队伍管理中存在着管理制度不健全、制度执行不严格和少数学校领导干部纪律观念淡薄、工作责任心不强等问题。鉴于此,琼海市纪委会决定对琼海市教育局班子成员诫勉谈话。

洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 本地、国内、国际新闻资讯, 时尚、实用、服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

● 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。